
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 21:00h DO DIA 11 DE 
FEVEREIRO DE 2019. 

 

BOA NOITE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, AOS DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR 
MEIO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 11 DE FEVEREIRO DE 
2019, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 06022019/01, DE 06 DE 
FEVEREIRO DE 2019, ORIUNDO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL, PARA DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001, DE 11 DE 
FEVEREIRO DE 2019, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARCO, QUE CONCEDE LICENÇA AO PREFEITO 
MUNICIPAL PARA FINS DE VIAGEM AO EXTERIOR, COM PREJUÍZO DO 
SUBSÍDIO E SEM ÔNUS PARA O MUNICÍPIO. 

“A UNIDADE DO GÊNERO HUMANO, UMA COMUNHÃO FRATERNA PARA 
ALÉM DE QUALQUER DIVISÃO, NASCE DA CONVOCAÇÃO DA PALAVRA 
DE DEUS-AMOR”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 
103. QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 
 
Bendize, ó minha alma, ao Senhor!  
Ó meu Deus e meu Senhor, como sois grande! 
2 - De majestade e esplendor vos revestis  
e de luz vos envolveis como num manto. 
5 - A terra vós firmastes em suas bases,  
ficará firme pelos séculos sem fim; 
6os mares a cobriam como um manto,  
e as águas envolviam as montanhas. 
10 - Fazeis brotar em meio aos vales as nascentes  
que passam serpeando entre as montanhas; 
12às suas margens vêm morar os passarinhos,  
entre os ramos eles erguem o seu canto. 
 
24 - Quão numerosas, ó Senhor, são vossas obras,  
e que sabedoria em todas elas!  
Encheu-se a terra com as vossas criaturas! 



35 - Bendize, ó minha alma, ao Senhor! 
 
PALAVRA DO SENHOR! 
 
MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 

BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ANTERIOR. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO 
PEQUENO EXPEDIENTE.  

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS NA ORDEM DO DIA.  

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO 
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001, 
DE 11 DE FEVEREIRO DE 2019, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, QUE CONCEDE LICENÇA AO 
PREFEITO MUNICIPAL PARA FINS DE VIAGEM AO EXTERIOR, COM 
PREJUÍZO DO SUBSÍDIO E SEM ÔNUS PARA O MUNICÍPIO. (PROCESSO 
NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E UM TURNO DE VOTAÇÃO); 



 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA 
PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, 
E CONVIDO OS SENHORES VEREADORES PARA PARTICIPAREM DA 
SESSÃO SOLENE DE POSSE DO SENHOR JOSÉ LEORNE NETO A 
REALIZAR-SE NO DIA 12 (DOZE) DE FEVEREIRO DE 2019 AS 10 (DEZ) HORAS, 

AO POSTO DE PREFEITO MUNICIPAL EM EXERCÍCIO, DECLARANDO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


